

EL DEMOCRATA

DIARIO DE AVISOS Y NOTICIAS

AÑO VII

NÚM. 1.854

SUSCRIPCIÓN: En Lorca 1 peseta al mes; Fuera 4 al trimestre

ANUNCIOS: En 1.ª plana 10 cts. línea, 2.ª y 3.ª 5 id., 4.ª 3 id.

Redacción y Administración, Corredera 61.

Toda la correspondencia al Director.—No se devuelven originales
No se insertan anuncios, reclamos ni comunicados, sin previo pago



AD PERPETUAM REI MEMORIAM

—:O:—:O:—

VOLVENTIBUS SAECULIS

INMORTALIS LEO PAPA XIII

CHRISTI REXIT ECCLESIAM
QUINASCENTE XXSAECULO
UT TOTUM OBREM IN PACE COMPONERET
PROSPERA AUSPICATUS NOVIS TEMPORIBUS
UISQUE TERRARUM
MATUTINAM INDIXIT SOLEMNITATEM ET PRECES

IPSE DIXIT ET FACTA SUNT.

Jueves 3 de Enero de 1901

PER OMNIA SAECULA

—o—o—

«Por todos los siglos de los siglos» sea alabado y bendecido el nombre de Jesús. En realidad de verdad, este nombre y su doctrina es lo que sobrenada y vive en la revuelta corriente de los tiempos. Empecemos por ello, en su nombre este año de 1901 y consagrémosle, desde el principio, todo lo bueno que podamos realizar en la vigésima centuria de la Redención. Sobre las alturas de los tiempos, ha quedado la cruz victoriosa; y victoriosa é inmaculada, sostenida por la mano del augusto Pontífice León XIII, entra en el siglo xx. De nuevo parece que se repite al mundo aquella profética promesa de «In hoc signo vinces»; y que el mundo acoge con recogimiento y austeridad la renovada buena nueva de su mejor porvenir. no se levanta este año la copa espumosa de la alegría para saludar al Año Nuevo, se levanta y recibe el caliz de la salud y se invoca el nombre del Señor. Venga sobre el mundo la paz santa y la libertad y fraternidad cristianas.

A NUESTROS

ABONADOS

Al comenzar el año 1901, entra EL DEMOCRATA, en el undécimo año de su publicación.

No obstante la ruda labor que implica esta serie de sucesos y sucesos al traves de once años, para nosotros es como si ayer mismo hubieramos comenzado; nos sentimos con los mismos afanes y los mismos deseos y el mismo interés de contribuir en la medida de nuestras fuerzas al bien de Lorca.

Al Saludar á Lorca en el Siglo XX, EL DEMOCRATA no saluda solo á sus suscriptores, saluda a los lorquinos todos, por que por el bien y la prosperidad de todos se interesa; por que EL DEMOCRATA que es absolutamente independiente. no se ve posesionado jamás, por las exigencias de la política, ni de otra cualquier índole; lorquino y solo lorquino, su primer interés es Lorca, y para los lorquinos quiere la mayor suma de bienes.

Que la suerte sea con Lorca en este año nuevo y que el nuevo

Siglo sea próspero y feliz para la ciudad del Sol.

DEACTUALIDAD

Han pasado las fiestas y tambien la sensacional de este año, la de año nuevo, que por ser tambien fin y comienzo de Siglo ha sido mas interesante que las anteriores.

El programa de festejos anunciado por el Ayuntamiento se ha cumplido al pié de la letra.

Al sonar las doce de la noche del dia 31, las dos bandas de música rompieron á total alegres dianas recorriendo las calles de la población, anunciando al vecindario que habia espirado el Siglo XIX y que habia comenzado el Siglo XX.

En la insigne Iglesia de San Patricio, se despidió al Siglo con un solemne «Te Deum» y gran misa siendo muchos los fieles que se acercaron á recibir el pan de la Eucaristía.

Visitamos los templos de San Francisco, San Patricio, Santiago San Mateo Convento de Monjas de las Mercedes y otros, estando todos ellos concurridísimos.

En las Monjas mercenarias, oímos por vez primera cantar la

epístola, á nuestro amigo el presbitero D. Ramón Chuecos.

El dia primero se sirvió en la Tienda-Asilo una gran comida para los pobres, y así mismo se regaló á los presos en la cárcel con una buena comida.

Por la tarde, la banda de música hizo las delicias del público.

Parece, según noticias que tenemos, que hay en el término municipal de Lorca varios centenarios, con derecho á la pensión de una peseta vitalicia acordada por la corporación municipal.

Respecto al niño nacido con derecho al beneficio del acuerdo de seguirle una carrera, nada sabemos hasta de presente.

Tambien el alcalde Sr. Mella, despidió el Siglo invitando á sus amigos á una cena, que pagó de su bolsillo particular y que tuvo lugar en el Ayuntamiento; y á cuyo acto tuvimos el gusto de asistir.

En suma, se ha cumplido todo lo anunciado y hemos entrado en el nuevo Siglo.

Dios quiera que sea con buen pié, y que España y Lorca en primer término, no puedan contar